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TIETOSUOJAKÄYTÄNTÖ 
Asiakkaidemme yksityisyyden suojaaminen on Cellbesille ensiarvoisen tärkeää. Tässä 
tietosuojakäytännössä kerromme, miten käytämme ja tallennamme henkilötietojasi – ja 
miksi niitä tarvitaan.  

Cellbesille on erittäin tärkeää antaa sinulle mahdollisimman selkeää tietoa henkilötietojesi 
käsittelystä. Haluatko tietää tarkemmin, miksi käsittelemme henkilötietojasi? Voit lukea 
tästä lisää tämän tietosuojakäytännön lopusta. Siellä kerromme yksityiskohtaisemmin, miksi 
käsittelemme henkilötietojasi, mitä tietoja käsittelemme sekä kuinka kauan säilytämme 
henkilötietojasi. Lisäksi voit lukea oikeudellisista perusteista, jotka koskevat tietojesi 
käsittelyä EU:n tietosuoja-asetuksen (GDPR) mukaisesti.  

Käytä yhteenvetoa ja sisällysluetteloa löytääksesi sinua kiinnostavat tiedot!  

Yhteenveto – Miten käsittelemme henkilötietojasi? 
Tästä voit lukea yhteenvedon siitä, miten käsittelemme henkilötietojasi. Asiakirjan 
loppupuolella kerromme tarkemmin erilaisista henkilötietojen käsittelytoimistamme. 
Klikkaamalla alla olevia linkkejä pääset suoraan yksityiskohtaisiin tietoihin.  

Kun aloitat ostoksen tekemisen suorittamatta sitä loppuun käsittelemme henkilötietojasi, 
jotta voit palata ostoskoriisi.  

Kun teet ostoksia meillä käsittelemme henkilötietojasi seuraaviin tarkoituksiin:  

• käsitelläksemme ostoksesi ja maksusi (esim. tuotteiden lähettäminen, ostaminen 
luotolla ja maksamattomien laskujen perintä);  

• noudattaaksemme kuluttajalainsäädäntöä ja tarjotaksemme sinulle mahdollisuuden 
peruuttaa ostoksesi tai vaihtaa ostamasi tuotteet;  

• käsitelläksemme mahdollisia vaatimuksia, esim. reklamaatioita;  
• noudattaaksemme kirjanpitolakia;  
• käsitelläksemme asiaasi, kun olet yhteydessä asiakaspalveluumme;  
• havaitaksemme epäiltyjä petoksia sekä tilaukseen tai maksuun liittyviä virheitä.  

Kun olet päättänyt luoda tilin Cellbes-verkkokaupassa käsittelemme henkilötietojasi 
seuraaviin tarkoituksiin: 

• hallinnoidaksemme jäsentiliäsi ja antaaksemme sinulle tarvittavaa tietoa, esim. 
ehtojemme päivitysten yhteydessä;  

• tehostaaksemme ostosten tekemistä täyttämällä asiaankuuluvat tiedot 
automaattisesti, kun teet ostoksia verkossa;  

• tarjotaksemme sinulle mahdollisuuden tarkastella nykyisiä ja aiempia tilauksia; 
• muistuttaaksemme sinua ostoskoriin jättämistäsi tuotteista ollessasi sisään 

kirjautuneena; ja 
• tarjotaksemme sinulle räätälöityä markkinointia eri digitaalisissa kanavissa, esim. 

Facebook, Instagram ja Youtube.  
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Kun vierailet verkkosivustollamme käsittelemme henkilötietojasi seuraaviin tarkoituksiin: 
• parantaaksemme verkkosivustoa analysoimalla sen käyttöä (jos olet antanut tähän 

suostumuksesi);  
• näyttääksemme sinulle mielenkiintoisia tarjouksia meiltä omilla ja muilla 

verkkosivustoilla, joilla vierailet, käyttämällä Googlen, Metan, Microsoftin ja 
Snapchatin markkinointipalveluita (jos olet antanut tähän suostumuksesi); ja 

• varmistaaksemme verkkosivuston toimivuuden.  

Voidaksemme viestiä kanssasi ja tarjota sinulle räätälöityjä tietoja ja tarjouksia käsittelemme 
henkilötietojasi seuraaviin tarkoituksiin:  

• lähettääksemme sinulle markkinointia sähköpostitse, tekstiviestitse ja postitse 
ostoksen tekemisen jälkeen; 

• lähettääksemme uutiskirjeitä uutiskirjeemme tilaajille,  
• luodaksemme räätälöityjä ja sinulle relevantteja tarjouksia perustuen tilaushistoriaasi 

ja tuotteisiin, joita kohtaan olet osoittanut kiinnostusta, esim. klikkaamalla niitä 
uutiskirjeessä tai tekstiviestissä, tai asettamalla tuotteet ostoskoriisi; 

• lähettääksemme markkinatutkimuksia ostoksia tehneille;  
• varmistaaksemme, että tiedot, joita meillä on sinusta viestiessämme kanssasi, ovat 

oikein, yhdistämme yhteystietosi ajantasaiseen tietokantaan; ja 
• noudattaaksemme markkinointilakia. Jos et halua vastaanottaa meiltä 

markkinointiviestejä, yhteystietosi tallennetaan ”peruutusrekisteriimme”.  
Voidaksemme kehittyä ja parantaa toimintaamme käsittelemme henkilötietojasi 
analysoidaksemme, miten voimme parantaa palveluitamme ja tarjontaamme 
asiakkaillemme. 

EU:n tietosuoja-asetuksen (GDPR) mukaan sinulla on useita oikeuksia. Yhteenvetona voidaan 
todeta, että sinulla on seuraavat oikeudet: oikeus tehdä valitus, oikeus peruuttaa suostumus, 
oikeus saada tutustua tietoihin, oikeus vastustaa käsittelyä, oikeus tietojen oikaisuun, oikeus 
tietojen poistamiseen, oikeus henkilötietojen käsittelyn rajoittamiseen ja oikeus siirtää 
tiedot järjestelmästä toiseen.  

Käytä yllä olevaa yhteenvetoamme ja alla olevaa sisällysluetteloa klikkaamalla sinua 
kiinnostavaa osaa. Jos sinulla on kysyttävää tai haluat käyttää jotakin oikeuksistasi, ota 
meihin yhteyttä. 

Sisällysluettelo  

Kuka on vastuussa henkilötietojesi käsittelystä? 

Miten suojaamme henkilötietojasi? 

Mitä tapahtuu, jos et luovuta meille henkilötietojasi? 

Kenelle jaamme henkilötietojasi? 

Siirrämmekö henkilötietojasi EU:n/ETA:n ulkopuolelle? 
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Mitä oikeuksia sinulla on, kun käsittelemme henkilötietojasi? 

Yksityiskohtainen kuvaus henkilötietojesi käsittelystä 

Miten olemme tehneet etujen vertailun, kun oikeudellisena perusteena on oikeutettu 
etumme? 

Kuka on vastuussa henkilötietojesi käsittelystä? 

Cellbes AB, jonka organisaationumero on SE556540215201, vastaa henkilötietojesi 
käsittelystä. Yksityisyytesi on meille tärkeää. Tässä tietosuojakäytännössä kerromme, miten 
käsittelemme henkilötietojasi, kun teet ostoksia meillä, vierailet verkkosivustollamme ja 
tunnistaudut, luot ja käytät jäsentiliä sekä kun vastaanotat meiltä uutiskirjeitä, tekstiviestejä, 
postilähetyksiä, tietoja tai muuta markkinointia. 

Jos sinulla on kysyttävää näistä käsittelyistä tai haluat käyttää jotakin oikeuksistasi, voit 
lähettää meille sähköpostia osoitteeseen asiakaspalvelu@cellbes.fi. Postiosoitteemme on 
Cellbes AB, 501 87 Borås, Ruotsi. Puhelimitse tavoitat meidät numerosta 020 690680. 

Miten suojaamme henkilötietojasi?  

Me ja yhteistyökumppanimme olemme tehneet monia organisatorisia ja teknisiä turvatoimia 
henkilötietojesi suojaamiseksi. Pyrimme aktiivisesti noudattamaan EU:n tietosuoja-asetusta 
(GDPR). Käytössämme on useita IT-järjestelmiä ja toimintoja, jotka auttavat meitä 
suojaamaan henkilötietojasi luvattomalta tai asiaankuulumattomalta käsittelyltä. Lisäksi 
sisäiset rutiinimme varmistavat, että tietoihisi ei pääse käsiksi tarpeettoman monta ihmistä.  

Mitä tapahtuu, jos et luovuta meille henkilötietojasi? 

Voidaksemme tarjota sinulle tiettyjä palveluita ja voidaksesi tehdä sopimuksen yrityksen 
Cellbes kanssa, sinun täytyy luovuttaa meille tietyt henkilötietosi. Jos et luovuta 
sopimusvelvoitteemme täyttämiseen tarvittavia henkilötietoja, emme voi esimerkiksi 
toimittaa sinulle tilaamiasi tuotteita.  

Jos et luovuta antamaasi suostumukseen perustuvaa käsittelyä varten tarvittavia tietoja, 
emme pysty käsittelemään henkilötietojasi tätä tarkoitusta varten. Suostumuksesi tarvitaan 
esimerkiksi silloin, jos haluat jatkossa vastaanottaa uutiskirjeitä, tekstiviestejä ja postia, jotka 
sisältävät tietoa ja tarjouksia, ja haluat meidän lähettävän niitä kauemmin kuin muutoin 
lähettäisimme niitä (katso alla).  

Kenelle jaamme henkilötietojasi?  

Henkilötietojasi käsittelee pääasiassa Cellbes. Joissakin tapauksissa voimme kuitenkin 
luovuttaa henkilötietojasi yrityksen Cellbes ulkopuolelle, jos se on välttämätöntä esimerkiksi 
sopimusvelvoitteemme täyttämisen kannalta sekä voidaksemme auttaa sinua tavalla, joka ei 
kuulu ydinosaamiseemme ja voidaksemme tarjota sinulle tuotteitamme edullisesti. Alla on 
tarkempia tietoja henkilötietojesi jakamisesta. Yhteenvetona voidaan todeta seuraavaa:  

mailto:asiakaspalvelu@cellbes.fi


4 / 17 

 

 

• Kun teet meillä ostoksia luovutamme henkilötietosi maksupalveluntarjoajille, jotka 
ovat itsenäisesti vastuussa henkilötietojesi käsittelystä. Valitsemastasi maksutavasta 
riippuen palveluntarjoajien käsittelemät tiedot ja käsittelytapa voivat vaihdella. 
Valintasi kassalla ostoksen yhteydessä määrittää, mikä maksupalveluntarjoaja 
käsittelee henkilötietojasi. Täältä verkkosivustollamme saat lisätietoa kyseisessä 
maassa käyttämistämme maksupalveluiden tarjoajista; 

• Kun teet meillä ostoksia luovutamme henkilötietosi myös valitsemallesi 
kuljetusyritykselle, voidaksemme toimittaa ostamasi tuotteet sinulle tai voidaksesi 
palauttaa ne meille, jos kadut ostostasi tai teet siitä reklamaation tai haluat vaihtaa 
tilaamasi tuotteen. Tämän tarkoituksena on varmistaa, että kuljetusyritys voi 
suorittaa toimituksen ja lähettää sinulle tuotteiden toimitusta koskevaa tietoa. 
Kuljetusyritykset ovat itsenäisesti vastuussa henkilötietojesi käsittelystä. Valintasi 
kassalla ostoksen yhteydessä määrittää, mikä kuljetusyritys käsittelee 
henkilötietojasi; 

• Voidaksesi viestiä kanssamme ostokseesi liittyvistä asioista luovutamme 
henkilötietojasi ulkoiselle asiakaspalvelullemme ja yritykselle Kindly, joka ylläpitää 
chat-palveluamme, voidaksemme tarjota sinulle hyvää asiakaspalvelua; 

• Luovutamme henkilötunnuksesi voidaksemme hakea ja täyttää tiedot, joita et ole 
itse luovuttanut meille, ja jotka ovat välttämättömiä voidaksemme suorittaa 
ostoksesi tai luoda tilin tämän palvelun toimittajan kanssa; 

• Jos verkkosivustollamme vieraillessasi annat suostumuksesi henkilötietojasi 
käsittelevät kussakin yksittäistapauksessa käyttämämme analyysi- ja 
markkinointipalvelut, esimerkiksi Google, Microsoft, Meta (Facebook ja Instagram), 
Snapchat ja/tai Criteo. Nämä vastaanottajat käsittelevät henkilötietoja puolestamme 
henkilötietojen käsittelijöinä, mutta käsittelevät henkilötietojasi myös itsenäisinä 
henkilötietojen käsittelijöinä. Nämä palveluntarjoajat ilmoittavat sinulle erikseen siitä 
henkilötietojen käsittelystä, josta he itse ovat vastuussa; 

• Voidaksemme maksaa palkkioita yhteistyökumppaneillemme (esim. influencerit, 
bloggaajat ja sivustot) jotka lisäävät liikennettä verkkosivustollemme luovutamme 
henkilötietosi yritykselle Adtraction, joka käsittelee henkilötietojasi puolestamme 
henkilötietojen käsittelijöinä.  

• Kun vierailet verkkosivustollamme henkilötietojasi käsittelevät myös 
palveluntarjoajat, joita hyödynnämme verkkosivuston toiminnan varmistamiseksi 
ja muistaaksemme valintasi. Evästekäytännöstämme löydät kattavan luettelon 
näistä palveluntarjoajista. 

• Varmistaaksemme, että yhteystietosi ovat oikeat, luovutamme henkilötunnuksesi 
palveluntarjoajalle, joka auttaa meitä varmistamaan, että yhteystietosi ovat oikeat; 

• Parantaaksemme palveluamme ja tarjontaamme luovutamme ostohistoriasi 
käyttämällemme palveluntarjoajalle analysoidaksemme sitä, kuinka voimme 
parantaa palveluamme ja tarjontaamme asiakkaillemme; 

https://www.cellbes.fi/asiakaspalvelu/ostoehdot-1/cookies
https://www.kindly.ai/legal-policies/privacy-policy-customers
https://policies.google.com/privacy?hl=en-US
https://help.ads.microsoft.com/#apex/ads/en/60212/-1
https://www.facebook.com/privacy/policy/?entry_point=data_policy_redirect&entry=0
https://values.snap.com/privacy/privacy-policy
https://www.criteo.com/privacy/how-we-use-your-data/
https://adtraction.com/privacy-policy/
https://www.cellbes.fi/asiakaspalvelu/ostoehdot-1/cookies
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• Jos et maksa laskuasi ajoissa, luovutamme henkilötietosi jollekin niistä 
palveluntarjoajista, joita käytämme maksujen perimiseen; 

• Voidaksemme markkinoida itseämme tehokkaasti, luovutamme henkilötietosi 
palveluntarjoajille, jotka auttavat meitä markkinoinnissa, esimerkiksi uutiskirjeiden 
lähettämisessä. Nämä palveluntarjoajat käsittelevät henkilötietojasi puolestamme 
henkilötietojen käsittelijöinä. 

• Luovutamme henkilötietosi käyttämillemme painotalolle ja kuljetusyritykselle 
voidaksemme lähettää mainoksia. 

Cellbes luovuttaa henkilötietojasi myös ulkoisille IT-palveluntarjoajille, jotta voimme täyttää 
velvoitteemme sinua kohtaan ja harjoittaa liiketoimintaamme. IT-palveluntarjoajamme 
käsittelevät henkilötietoja puolestamme henkilötietojen käsittelijöinä, ja heillä on pääsy 
tietoihin vain täyttääkseen velvoitteensa meitä kohtaan.  

Jos haluat lisätietoja siitä, kenen kanssa jaamme henkilötietoja, voit aina ottaa meihin 
yhteyttä. 

Siirrämmekö henkilötietojasi EU:n/ETA:n ulkopuolelle? 

Cellbes käsittelee henkilötietoja pääsääntöisesti EU:n/ETA:n alueella, mutta voi joissain 
tapauksissa käyttää EU:n/ETA:n ulkopuolisia palveluntarjoajia. Esimerkiksi kun vierailet 
verkkosivustollamme ja hyväksyt Googlen, Metan, Microsoftin tai Snapchatin palveluiden 
käytön, henkilötietojasi käsitellään EU:n/ETA:n ulkopuolella.  

Kun henkilötietojasi siirretään Yhdysvaltoihin, nämä siirrot tapahtuvat EU:n komission 
tekemän niin sanotun riittävyyspäätöksen nojalla GDPR:n 45 artiklan mukaisesti, jota 
kutsutaan EU:n ja Yhdysvaltojen väliseksi tietosuojakehykseksi EU-US Data Privacy 
Framework. Tämä tarkoittaa, että Euroopan komissio on arvioinut, että Yhdysvalloilla on 
riittävä suojan taso EU-US Data Privacy Framework -sertifioitujen toimintojen osalta. Google, 
Meta ja Microsoft ovat sertifioituja EU:n ja Yhdysvaltojen välisen tietosuojakehyksen 
mukaisesti. Data Privacy Frameworkin verkkosivustolta voit hakea tietoa sertifioiduista 
palveluntarjoajista. 

Joissakin tapauksissa käytämme palveluntarjoajia, jotka puolestaan siirtävät henkilötietojasi 
EU:n/ETA:n ulkopuolelle maahan, jossa ei ole riittävyyspäätöstä tai jossa palveluntarjoaja ei 
ole sertifioitu EU:n ja Yhdysvaltojen välisen tietosuojakehyksen mukaisesti. Tällöin 
palveluntarjoajamme siirtävät henkilötietojasi EU:n komission vakiolausekkeiden mukaisesti 
(GDPR:n 46 artiklan 2 kohdan c alakohta). Näissä vakiolausekkeissa voidaan käyttää erilaisia 
moduuleja riippuen siitä, mikä rooli henkilötietojen siirtäjällä ja vastaanottajalla on. 
Useimmiten käytetään vakiolausekkeiden moduulia 3 (henkilötietojen käsittelijä 
henkilötietojen käsittelijälle) ja muutoin moduulia 1 (henkilötietojen rekisterinpitäjä 
henkilötietojen rekisterinpitäjälle) tai moduulia 2 (henkilötietojen rekisterinpitäjä 
henkilötietojen käsittelijälle). Vakiolausekkeet löytyvät täältä. Jos lainsäädäntö tai vastaava 
EU:n/ETA:n ulkopuolella sijaitsevassa maassa, jossa henkilötietojen vastaanottaja toimii, 
vaikuttaa siihen, miten vakiolausekkeet on tarkoitettu toimimaan, me/palveluntarjoajamme 
ryhtyvät lisäsuojatoimiin varmistaakseen henkilötietojesi riittävän suojan.  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32023D1795
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32023D1795
https://www.dataprivacyframework.gov/list
https://commission.europa.eu/publications/publications-standard-contractual-clauses-sccs_en
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Jos haluat lisätietoja henkilötietojen siirtämisestä EU:n/ETA:n ulkopuolelle ota yhteyttä 
meihin.  

Mitä oikeuksia sinulla on, kun käsittelemme henkilötietojasi? 

EU:n yleisen tietosuoja-asetuksen (GDPR) mukaisesti sinulla on tiettyjä henkilötietojesi 
käsittelyyn liittyviä oikeuksia. Seuraavassa kuvaamme, millaisia oikeuksia sinulla on ja mitä 
ne tarkoittavat. Jos sinulla on kysyttävää oikeuksistasi tai haluat käyttää jotakin oikeuksistasi, 
ota meihin yhteyttä yllä olevien yhteystietojen kautta.  

Oikeus tehdä valitus – GDPR:n 77 artikla  

Sinulla on oikeus tehdä valitus toimivaltaiselle valvontaviranomaiselle, jos katsot, että 
henkilötietojesi käsittely on GDPR:n vastaista.  

Oikeus peruuttaa suostumus – GDPR:n 7 artikla 3 kohta 

Sinulla on oikeus koska tahansa peruuttaa suostumuksesi ottamalla meihin yhteyttä.  

Oikeus saada tutustua tietoihin (”oikeus saada rekisteriote”) – GDPR:n 15 artikla  

Sinulla on oikeus saada vahvistus siitä, käsittelemmekö henkilötietojasi vai emme. Voit 
lähettää pyynnön ottamalla meihin yhteyttä. Jos käsittelemme henkilötietojasi, sinulla on 
myös oikeus saada kopio henkilötiedoista, joita käsittelemme sekä tietoja käsittelystä, kuten 
käsittelyn tarkoituksista ja tietojen säilytysajasta.  

Oikeus vastustaa käsittelyä – GDPR:n 21 artikla  

Sinulla on oikeus koska tahansa vastustaa henkilötietojesi käsittelyä suoramarkkinointiin 
liittyviin tarkoituksiin (mukaan lukien mahdollinen profilointi) ja henkilötietojesi käsittelyä, 
joka perustuu etujen vertailuun.  

Oikeus tietojen oikaisuun – GDPR:n 16 artikla  

Sinulla on oikeus pyytää virheellisten henkilötietojen korjaamista ilman tarpeetonta 
viivästystä. Sinulla on myös oikeus täydentää puutteellisia henkilötietoja. 

Oikeus tietojen poistamiseen (”oikeus tulla unohdetuksi”) – GDPR:n 17 artikla  

Sinulla on tietyin edellytyksin oikeus pyytää meitä poistamaan henkilötietosi ilman 
aiheetonta viivytystä. Esimerkiksi jos peruutat suostumuksesi eikä käsittelylle ole muuta 
oikeusperustaa tai jos henkilötietoja ei enää tarvita niihin tarkoituksiin, joita varten ne on 
kerätty tai käsitelty. 

Oikeus henkilötietojen käsittelyn rajoittamiseen – GDPR:n 18 artikla  

Sinulla on tietyin edellytyksin oikeus pyytää meiltä henkilötietojesi käsittelyn rajoittamista. 
Esimerkiksi, jos kiistät tietojen paikkansapitävyyden tai jos käsittely on lainvastaista ja 
vastustat henkilötietojen poistamista, mutta pyydät sen sijaan tietojen käytön rajoittamista. 
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Oikeus siirtää tiedot järjestelmästä toiseen – GDPR:n 20 artikla  

Jos käsittelemme henkilötietojasi suostumuksesi perusteella tai sopimusvelvoitteen 
täyttämiseksi, sinulla on oikeus saada sinua koskevat henkilötiedot. Oikeus koskee tietoja, 
jotka olet toimittanut meille jäsennellyssä, yleisesti käytetyssä ja koneellisesti luettavassa 
muodossa. Sinulla on myös oikeus siirtää nämä henkilötiedot toiselle rekisterinpitäjälle, kun 
se on teknisesti mahdollista.  

Yksityiskohtainen kuvaus henkilötietojesi käsittelystä 

Seuraavassa kuvaamme yksityiskohtaisemmin, miksi käsittelemme henkilötietojasi, mitä 
tietoja käsittelemme sekä kuinka kauan säilytämme tietojasi. Huomaa, että alla olevassa 
sarakkeessa ilmoitetaan vain, kuinka kauan säilytämme tietoja samalla rivillä ilmoitettua 
tarkoitusta varten. Samat tiedot voidaan säilyttää pidempään toista tarkoitusta varten. 

Kolmannesta sarakkeesta voit lisäksi lukea oikeudellisista perusteista, jotka koskevat tietojesi 
käsittelyä EU:n tietosuoja-asetuksen (GDPR) mukaisesti. 

Kun aloitat ostoksen tekemisen suorittamatta sitä loppuun 

Mitä tarkoitusta varten 
käsittelemme 
henkilötietojasi? 

Mitä henkilötietoja 
käsittelemme? 

Mikä on käsittelyn 
oikeudellinen peruste? 

Kuinka kauan 
säilytämme 
henkilötietojasi tätä 
tarkoitusta varten? 

Tallentaaksemme 
ostoskoriin lisäämäsi 
tuotteet, jos hylkäät sen, ja 
käyttääksesi sitä samalla 
laitteella, jos vierailet 
verkkosivustollamme 
uudelleen. 

Voidaksesi jatkaa ostoksia 
ja tilata ostoskoriin 
lisäämäsi tuotteet toisella 
laitteella, jos vierailet 
verkkosivustollamme 
uudelleen, mutta toiselta 
laitteelta. 

 

Ostoksen alussa antamasi 
sähköpostiosoitteesi hash 
(tekstitunnus) ja tiedot 
ostoskoriin jättämistäsi 
tuotteista. 

Jos olet kirjautunut 
jäsentilillesi, nämä tiedot 
yhdistetään jäsentiliisi. 

Käsittelyn 
oikeudellinen peruste 
on oikeutettu etumme 
tehdä kiinnostuksesi 
kohteena olevien 
tuotteiden ostamisesta 
mahdollisimman 
helppoa ja sujuvaa 
lisäämällä ne 
ostoskoriin. 

Henkilötietoja säilytetään 
siitä alkaen, kun olet 
lisännyt tuotteita 
ostoskoriin siihen saakka, 
kunnes teet ostoksen 
meillä, kuitenkin 
enintään kolmen päivän 
ajan siitä, kun olet 
lisännyt tuotteet 
ostoskoriin. 
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Kun teet ostoksia meillä 

Mitä tarkoitusta varten 
käsittelemme 
henkilötietojasi? 

Mitä henkilötietoja 
käsittelemme? 

Mikä on käsittelyn 
oikeudellinen peruste? 

Kuinka kauan 
säilytämme 
henkilötietojasi tätä 
tarkoitusta varten? 

Voidaksemme tietää, 
kenen kanssa olemme 
tehneet sopimuksen, 
toimittaa tilaamasi 
tuotteet sinulle sekä 
vahvistaa ostoksesi 
sähköpostitse voimassa 
olevan 
kuluttajalainsäädännön 
mukaisesti ja muulla 
tavoin hallinnoidaksemme 
ostostasi.  

Tähän sisältyy tilauksesi 
toimittaminen, mukaan 
lukien henkilötietojesi 
luovuttaminen 
kuljetusyritykselle. 

Nimi, postiosoite ja 
sähköpostiosoite, 
asiakasnumero. 

Tilaustiedot, esimerkiksi 
tilaamasi tuotteet. 

Käsittely on välttämätöntä 
kanssasi solmitun 
sopimuksen täyttämiseksi ja 
kuluttajalainsäädännön 
noudattamiseksi. 

Henkilötietoja 
säilytetään niin kauan, 
kunnes ostos on 
suoritettu loppuun ja 
tuotteet on toimitettu 
sinulle.  

Täyttääksemme tiedot, 
joita tarvitaan ostoksesi 
suorittamiseen puolestasi. 

Sähköpostiosoite ja 
osoite. 

Käsittely perustuu 
oikeutettuun etuumme 
helpottaa asiointiasi, kun 
olet ollut asiakkaamme 
viimeisten 36 kuukauden 
aikana. 

Henkilötietojasi 
säilytetään tätä 
tarkoitusta varten 36 
kuukauden ajan 
ostoksen tekemisestä. 

Voidaksemme käsitellä 
maksusi.  

Käytämme 
maksupalveluntarjoajaa 
maksujesi käsittelyyn ja 
mahdollisten 
luottotietojen 
tarkistukseen 
maksukykysi 
arvioimiseksi.  

Emme käsittele itse 
maksuasi emmekä arvioi 
luottokelpoisuuttasi, vaan 
ainoastaan teknisesti 
mahdollistamme ostoksen 
maksamisen 
maksupalveluntarjoajan 
kautta.  

Emme käsittele 
henkilötietoja, ja 
saamme 
maksupalveluntarjoajalt
a ainoastaan 
vahvistuksen maksun 
suorittamisesta. 

 

Käsittely on välttämätöntä 
kanssasi solmitun 
sopimuksen täyttämiseksi. 

Henkilötietoja 
säilytetään, kunnes 
maksu on suoritettu, 
emmekä tallenna niitä, 
vaan ainoastaan 
maksupalveluntarjoaja 
tallentaa ne. 
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Jotta me (ja/tai 
käyttämämme 
kuljetusyritys) voimme 
lähettää tilaamasi 
tuotteet ja ilmoittaa 
sinulle, kun toimitus on 
lähetetty tai toimitettu, 
sekä jotta voit seurata 
toimitustasi kuljetuksen 
aikana. 

Nimi, postiosoite, 
sähköpostiosoite, 
matkapuhelinnumero 
(jos olet valinnut 
tekstiviesti-ilmoituksen), 
tilausnumero ja 
kollinumero. 

Käsittely on välttämätöntä 
kanssasi solmitun 
sopimuksen täyttämiseksi. 

Henkilötietoja 
säilytetään, kunnes 
olemme lähettäneet 
tuotteet tai kunnes 
tuotteet on 
toimitettu/noudettu 
noutopisteestäsi 
(toimitustavasta 
riippuen). 

Voidaksesi peruuttaa 
ostoksesi tai vaihtaa 
ostamasi tuotteet, ja jotta 
me voimme noudattaa 
pakottavaa 
kuluttajalainsäädäntöä, 
esim. peruutusoikeutta 
käyttäessäsi palauttaa 
maksamasi summan 
samalla maksutavalla, 
jonka valitsit ostohetkellä. 

Nimi, postiosoite, 
puhelinnumero, 
sähköpostiosoite ja 
ostosta koskevat tiedot, 
kuten tilausvahvistus ja 
maksutapa. 

Peruutus- tai vaihto-
oikeuden käyttämisen 
yhteydessä tallennetaan 
myös peruutus- tai 
vaihto-oikeuden 
käyttämisen yhteydessä 
antamasi tiedot. 

Käsittely on välttämätöntä 
kanssasi solmitun 
sopimuksen täyttämiseksi ja 
kuluttajalainsäädännön 
noudattamiseksi. 

Henkilötietoja 
säilytetään ostohetkestä 
alkaen ja kaksi 
kuukautta sen jälkeen 
varmistaaksemme, että 
noudatamme aina 
kuluttajalainsäädäntöä, 
joka koskee mm. 
peruutusoikeutta. 

Jos käytät 
peruutusoikeuttasi tai 
vaihdat tuotteen, 
käsittelemme tietojasi, 
kunnes olemme tehneet 
päätöksen 
peruutusoikeudesta/vai
hdosta ja suorittaneet 
mahdollisen vaihdon tai 
maksunpalautuksen. 

Voidaksemme käsitellä 
mahdollisia meitä vastaan 
esitettyjä vaatimuksia, 
esim. 
reklamaatiotapauksissa. 

Nimi, postiosoite, 
puhelinnumero, 
sähköpostiosoite, tiedot 
ostoksestasi sekä tiedot, 
jotka olemme saaneet 
kanssasi käymämme 
viestinnän aikana 
vaatimuksen 
esittämisen yhteydessä 
(esim. ostoajankohta ja 
reklamaation syy). 

Käsittely on välttämätöntä, 
jotta voimme toimia 
kuluttajalainsäädännön 
mukaisesti, ja se perustuu 
oikeutettuun etuumme 
voida puolustautua 
mahdollisia oikeusvaateita 
vastaan. 

Henkilötietoja 
säilytetään siitä alkaen, 
kun lähetät 
vaatimuksesi, ja niitä 
säilytetään niin kauan 
kuin vaatimusta koskeva 
prosessi on käynnissä. 
Jos hylkäämme 
vaatimuksen, 
säilytämme sitä 
koskevat tiedot yhden 
vuoden ajan siltä 
varalta, että päätät 
viedä kanteesi 
kuluttajariitalautakuntaa
n. 

Periäksemme 
maksamattomia laskuja. 

Yhteystiedot, 
tilausvahvistuksesi ja 
henkilötunnuksesi. 

Käsittely on välttämätöntä 
sopimuksen täyttämiseksi. 

Henkilötietoja 
säilytetään siihen 
saakka, kunnes olet 
suorittanut maksusi. 
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Noudattaaksemme 
kirjanpitolainsäädäntöä. 

Suoritettujen maksujen, 
tapahtumien jne. 
historia, jotka 
muodostavat 
kirjanpitoaineiston. 

Käsittely on välttämätöntä 
pakottavan lain eli 
kirjanpitolain 
noudattamiseksi. 

Henkilötietoja 
säilytetään seitsemän 
vuotta kirjanpitolain 
mukaisesti. 

Käsitelläksemme asiasi, 
kun olet yhteydessä 
asiakaspalveluumme 
sähköpostitse tai 
puhelimitse. 

Jos otat meihin yhteyttä 
verkkosivustomme 
chatbotin kautta, 
luovutamme 
henkilötietosi yritykselle 
Kindly, joka ylläpitää 
chatbotti-palveluamme. 

Sähköpostiosoite, 
puhelinnumero sekä 
meille antamasi tiedot 
esimerkiksi ostoksestasi. 

Käsittelyn oikeudellinen 
peruste on oikeutettu 
etumme auttaa sinua asiasi 
käsittelyssä. 

Henkilötietoja 
säilytetään siitä alkaen, 
kun otat yhteyttä 
asiakaspalveluumme 
siihen saakka, kunnes 
olemme auttaneet sinua 
asiassasi. 

Voidaksemme etsiä vikaa 
järjestelmästämme 
epäillessämme vilppiä tai 
jos maksusi tai tilauksesi 
yhteydessä on ilmennyt 
jokin muu ongelma. 

Nimi, postiosoite, 
puhelinnumero, 
sähköpostiosoite, IP-
osoite ja valitsemasi 
maksutapa. 

Jos olet ilmoittanut 
henkilötunnuksesi tai 
asiakasnumerosi meille, 
käsittelemme myös 
näitä tietoja. 

Käsittelyn oikeudellinen 
peruste on oikeutettu 
etumme etsiä vikaa 
järjestelmästämme 
auttaaksemme sinua, jos 
jokin on mennyt vikaan 
tilauksesi tai maksusi 
yhteydessä tai jos 
epäilemme vilppiä. 

Henkilötietoja 
säilytetään ostoksen 
tekemisestä alkaen 
kolmen kuukauden ajan. 

 

Kun olet päättänyt luoda tilin Cellbes-verkkokaupassa 

Mitä tarkoitusta varten 
käsittelemme 
henkilötietojasi? 

Mitä henkilötietoja 
käsittelemme? 

Mikä on käsittelyn 
oikeudellinen 
peruste? 

Kuinka kauan 
säilytämme 
henkilötietojasi tätä 
tarkoitusta varten? 

https://www.kindly.ai/legal-policies/privacy-policy-customers
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Jos olet päättänyt luoda 
tilin, käsittelemme 
tietojasi tilisi 
aktivoimiseksi, 
hallinnoimiseksi ja 
tarjoamiseksi sekä 
ilmoittaaksemme sinulle, 
jos päivitämme 
ehtojamme ja 
tietosuojakäytäntöämme. 

Nimi, asiakasnumero, 
postiosoite, 
puhelinnumero, 
sähköpostiosoite ja 
ostohistoria. 

Jos päätät luoda tilin 
verkkosivustollamme
, tämä käsittely on 
välttämätöntä 
kanssasi solmitun 
sopimuksen 
täyttämiseksi. 

Henkilötietoja säilytetään 
tilin luomisesta alkaen 
siihen saakka, kunnes 
muutat tietoja tai päätät 
sulkea tilisi. 

 

Täyttääksemme ostoksen 
suorittamiseen tarvittavat 
tiedot puolestasi, jotta 
sinun ei tarvitse tehdä sitä 
joka kerta, kun teet 
ostoksia 
verkkosivustollamme. 

Nimi, postiosoite, 
puhelinnumero, 
sähköpostiosoite sekä 
tiedot maksuhistoriastasi ja 
maksutavastasi. 

Käsittely on 
välttämätöntä 
kanssasi solmitun 
sopimuksen 
täyttämiseksi. 

Henkilötietoja säilytetään 
niin kauan kuin sinulla on 
tili verkkosivustollamme. 

Lähettääksemme tietoa 
ostoskoristasi 
sähköpostitse, jos poistut 
verkkosivustoltamme 
suorittamatta ostosta 
loppuun. 

Nimi, sähköpostiosoite ja 
tietoa tuotteista, joita olet 
asettanut ostoskoriin 
verkkosivustollamme. 

Käsittelyn 
oikeudellinen 
peruste on 
oikeutettu etumme 
muistuttaa sinua 
tuotteista, joita olet 
asettanut ostoskoriin 
verkkosivustollamme
, jos olet kanta-
asiakasohjelmamme 
jäsen ja sinulla on 
ollut mahdollisuus 
vastustaa 
suoramarkkinointia. 

Henkilötietoja säilytetään 
niin kauan kuin sinulla on 
tili verkkosivustollamme. 

Jos päätät kieltäytyä 
vastaanottamasta meiltä 
markkinointia, 
henkilötietosi tallennetaan 
peruutusrekisteriimme 
toistaiseksi. 

Voidaksesi nähdä nykyiset 
ja aiemmat tilauksesi. 

Tilaushistoria, esim. mitä 
olet tilannut. 

Käsittely on 
välttämätöntä tilisi 
hallinnoimiseksi, kun 
olet päättänyt luoda 
tilin, ja siten kanssasi 
solmitun sopimuksen 
täyttämiseksi. 

Henkilötietoja säilytetään 
niin kauan kuin sinulla on 
tili verkkosivustollamme. 
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Tarjotaksemme 
räätälöityä markkinointia 
erilaisissa digitaalisissa 
kanavissa, kuten 
Facebookissa, 
Instagramissa ja 
Youtubessa, kun olet 
päättänyt luoda tilin 
verkkokauppaamme. 

Tätä varten jaamme 
henkilötietojasi sen 
digitaalisen kanavan 
tarjoajan kanssa, jossa 
näet markkinointiamme, 
kuten Google ja Meta.  

Sähköpostiosoite sekä 
tiettyjä tietoja sinusta ja 
verkkokäyttäytymisestäsi, 
joita kerätään digitaalisten 
kanavien kautta. 

Käsittelyn 
oikeudellinen 
peruste on 
oikeutettu etumme 
lähettää sinulle 
räätälöityä 
markkinointia. 

Henkilötietoja säilytetään 
digitaalisten kanavien 
markkinoinnin aikana ja 
enintään 36 kuukautta 
ostoksen tekemisen 
jälkeen. 

Jos päätät kieltäytyä 
vastaanottamasta 
digitaalista markkinointia, 
henkilötietosi tallennetaan 
peruutusrekisteriimme 
toistaiseksi. 

 

Kun vierailet verkkosivustollamme 

Mitä tarkoitusta varten 
käsittelemme 
henkilötietojasi? 

Mitä henkilötietoja 
käsittelemme? 

Mikä on käsittelyn 
oikeudellinen 
peruste? 

Kuinka kauan 
säilytämme 
henkilötietojasi tätä 
tarkoitusta varten? 

Analysoidaksemme miten 
käytät 
verkkosivustoamme. 
Teemme tämän 
parantaaksemme 
verkkosivuston 
toimivuutta, 
mukauttaaksemme 
verkkosivustoa 
vierailijoidemme 
tarpeisiin ja voidaksemme 
tehdä johtopäätöksiä 
vierailijoistamme.  

Tätä varten käytämme 
palveluntarjoajien Google 
Analytics ja Microsoft 
Clarity 
analytiikkapalveluita, 
jossa satunnainen tunnus 
erottaa laitteesi muista 
kävijöistä ja vahvistaa 
verkkosivustomme käytön 
mallit. 

Olemme kiinnostuneita 
vain siitä, miten kävijät 
ovat vuorovaikutuksessa 
kanssamme yleisellä 
tasolla. Me Cellbesillä 

Salattu versio IP-
osoitteestasi, jota me 
Cellbesillä emme voi 
yhdistää sinuun yksilönä 

Tietoja siitä, miten käytät 
verkkosivustoa, esimerkiksi 
mitä klikkaat 

Mistä maasta tai alueelta 
käytät verkkosivustoamme  

Kuinka monta kertaa olet 
käynyt verkkosivustolla, 
mikä antaa meille perustan 
laskea verkkosivuston 
kävijämäärän yhteensä 

Tietoa 
laitteestasi/selaimestasi, 
esimerkiksi näytön 
resoluutio 

Kuinka kauan viivyt 
verkkosivustolla 

Muita tietoja, joita näillä 
palveluntarjoajilla on 
sinusta, esimerkiksi tieto 
siitä, mistä verkkosivustosta 

Meille antamasi 
suostumus. 

Sinulla on oikeus 
peruuttaa 
suostumuksesi 
milloin tahansa. 
Suostumuksen 
peruuttaminen ei 
vaikuta 
suostumukseen 
perustuvan 
käsittelyn 
laillisuuteen ennen 
sen peruuttamista. 

Voit välttää Google 
Analyticsin 
esimerkiksi 
lataamalla ja 
asentamalla tämän 
selainohjelman.  

 

Henkilötietoja säilytetään 
enintään vuoden ajan 
verkkosivustollamme 
vierailusi jälkeen. 

https://policies.google.com/privacy?hl=en-US
https://sv-se.facebook.com/about/privacy/update
https://developers.google.com/analytics
https://developers.google.com/analytics
https://www.microsoft.com/en-US/privacy/privacystatement
https://www.microsoft.com/en-US/privacy/privacystatement
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
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emme tiedä, kuka olet, 
emmekä ryhdy 
toimenpiteisiin sen 
selvittämiseksi. 

tai muusta kanavasta olet 
löytänyt meidät 

Markkinoidaksemme 
tuotteitamme 
näyttämällä tarjouksia ja 
uusia tuotteita, joiden 
uskomme kiinnostavan 
sinua muilla 
verkkosivuilla ja 
sosiaalisessa mediassa, 
joissa vierailet. 

Käytämme 
markkinointipalveluja, 
joita tarjoavat Google, 
Meta (Facebook ja 
Instagram), Microsoft ja 
Snapchat. Teemme tämän 
verkkosivustomme 
analyysin perusteella sekä 
näiden osapuolten sinusta 
aiemmin keräämien 
tietojen perusteella. 

Mukautamme 
markkinoinnin sinulle 
sopivaksi perustuen 
tietoihin, joita 
markkinointipalvelut ovat 
sinusta aiemmin 
keränneet, sekä 
aiempaan 
selaushistoriaasi 
verkkosivustollamme. 
Tämä tarkoittaa, että 
selaushistoriasi 
profiloidaan*. 

Salattu versio IP-
osoitteestasi, jota me 
Cellbesillä emme voi 
yhdistää sinuun 

Maantieteellinen sijaintisi  

Tietoja siitä, miten olet 
vuorovaikutuksessa 
verkkosivustomme tai 
mainostemme kanssa. 
Esimerkiksi tiedot siitä, 
millä sivuilla kävit klikattuasi 
mainostamme, sekä 
analyysi siitä, miten ja 
milloin käytät 
verkkosivustoamme, 
esimerkiksi lisäätkö jotain 
ostoskoriin, teetkö ostoksen 
tai haetko jotakin. 

Tiedot, joita 
markkinointipalveluilla on 
jo sinusta, esimerkiksi tieto 
siitä, mistä verkkosivustosta 
löysit meidät 

Meille antamasi 
suostumus. 

Sinulla on oikeus 
peruuttaa 
suostumuksesi koska 
tahansa. 
Suostumuksen 
peruuttaminen ei 
vaikuta 
suostumukseen 
perustuvan 
käsittelyn 
laillisuuteen ennen 
sen peruuttamista. 

Täällä voit valita 
millaista 
markkinointia haluat 
nähdä 
palveluntarjoajalta 
Google ja täällä 
palveluntarjoajalta 
Microsoft. Täältä 
löydät lisätietoa 
valinnoistasi 
Instagramissa ja 
täällä voit 
Facebookissa 
mainosasetusten 
kautta voit valita, 
millaista 
markkinointisisältöä 
haluat nähdä 
Facebookissa. Täältä 
voit lukea lisää 
valinnoistasi 
Snapchatissa.  

 

Näet meiltä 
markkinointiviestejä 12 
kuukauden ajan 
verkkosivustollamme 
vierailun jälkeen. 

Näyttääksemme sinulle 
kohdennettuja mainoksia 
ja tuotesuosituksia 
meiltä, kun vierailet 
muilla verkkosivustoilla ja 
sosiaalisessa mediassa, 
jotka tekevät yhteistyötä 
palveluntarjoajan Criteo 
kanssa. Tämä tehdään 
niin sanotun 
uudelleenmarkkinoinnin 
(retargeting) avulla, 

Salattu versio IP-
osoitteestasi, jota me 
Cellbesillä emme voi 
yhdistää sinuun 

Tietoja siitä, mitä tuotteita 
olet katsellut 
verkkosivustollamme 

Tietoja tuotteista, jotka olet 
lisännyt ostoskoriin 

Meille antamasi 
suostumus. 

Sinulla on oikeus 
peruuttaa 
suostumuksesi koska 
tahansa. 
Suostumuksen 
peruuttaminen ei 
vaikuta 
suostumukseen 
perustuvan 

Näet Criteon kautta meiltä 
markkinointiviestejä 13 
kuukauden ajan 
verkkosivustollamme 
käynnistäsi. 

https://policies.google.com/privacy?hl=en-US
https://sv-se.facebook.com/about/privacy/update
https://www.microsoft.com/en-US/privacy/privacystatement
https://values.snap.com/privacy/privacy-policy
https://support.google.com/ads/answer/2662856?hl=en&ref_topic=7048998
https://account.microsoft.com/privacy/ad-settings/signedout?refd=www.microsoft.com&ru=https%3A%2F%2Faccount.microsoft.com%2Fprivacy%2Fad-settings%3Frefd%3Dwww.microsoft.com
https://help.instagram.com/478880589321969/?helpref=hc_fnav&bc%5b0%5d=Instagram%20Help&bc%5b1%5d=Managing%20Your%20Account
https://www.facebook.com/help/336858938174917/?helpref=uf_share
https://help.snapchat.com/hc/en-us/articles/7012345515796-Understanding-Ads-on-Snapchat?lang=en-US&utm_campaign=priv_prod&utm_medium=snap&utm_source=web
https://www.criteo.com/privacy/how-we-use-your-data/
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jolloin näytämme sinulle 
tuotteita, joita olet 
katsellut 
verkkokaupassamme, 
samankaltaisia tuotteita 
tai tuotteita, joita muut 
saman tuotteen ostaneet 
asiakkaat ovat myös 
ostaneet. Markkinointia 
mukautetaan 
selaushistoriasi ja 
suorittamatta jätettyjen 
ostosten perusteella. 
Tämä tarkoittaa, että 
selaushistoriasi 
profiloidaan*. 

Tietoja 
selauskäyttäytymisestäsi 
verkkosivustollamme, 
esimerkiksi jos lisäät jotain 
ostoskoriin, teet ostoksen 
tai haet jotain 

Tiedot, joita 
markkinointipalveluilla on 
jo sinusta, esimerkiksi tieto 
siitä, mistä verkkosivustosta 
löysit meidät 

käsittelyn 
laillisuuteen ennen 
sen peruuttamista. 

Täällä voit valita 
millaista 
markkinointia haluat 
nähdä 
palveluntarjoajalta 
Criteo. 

Seurataksemme 
verkkosivustomme 
liikennettä 
palveluntarjoajan 
Adtraction kautta ja 
voidaksemme maksaa 
palkkioita 
yhteistyökumppaneillem
me (esim. bloggaajille, 
sivustoille ja muille 
julkaisijoille), jotka 
ohjaavat liikennettä 
verkkosivustollemme.  

Kun klikkaat jonkin 
yhteistyökumppanimme 
tarjoamaa linkkiä ja teet 
ostoksen meiltä, 
ostoksesi linkitetään 
oikeaan 
yhteistyökumppaniin, 
jotta he voivat saada 
maksun siitä, että he 
ohjasivat sinut 
verkkosivustollemme. 

Laitteellesi tallennetaan 
yksilöllinen tunniste (ID-
merkkijono) sekä tiedot 
tilauksen arvosta ostosta 
tehdessä 

Käsittelyn 
oikeudellinen 
peruste on 
oikeutettu etumme 
voida maksaa oikea 
palkkio 
yhteistyökumppaneil
lemme, jotka 
ohjaavat liikennettä 
verkkosivustollemme
.  

Henkilötietoja säilytetään 
siitä hetkestä alkaen, kun 
klikkaat 
yhteistyökumppanin linkkiä 
ja vierailet 
verkkosivustollamme, siihen 
saakka, kunnes ostos on 
suoritettu ja palkkio 
maksettu, mutta enintään 7 
päivän ajan. 

Tarjotaksemme sinulle 
toiminnon suosikiksi 
merkittyjen tuotteiden 
tallentamiseen. 

Tietoja suosikiksi 
merkitsemistäsi tuotteista. 

Käsittelyn 
oikeudellinen 
peruste on 
oikeutettu etumme 
tarjota sinulle 
toiminto 
suosikkituotteidesi 
tallentamista varten. 

Emme tallenna tietoja.  

https://www.criteo.com/privacy/disable-criteo-services-on-internet-browsers/
https://adtraction.com/privacy-policy/


15 / 17 

 

 

Varmistaaksemme, että 
verkkosivusto toimii 
tyydyttävästi ja 
turvallisesti. 

Muistaaksemme 
verkkosivustolla tekemäsi 
valinnat, esimerkiksi 
suostumuksesi. 

Me ja 
palveluntarjoajamme 
emme seuraa sinun 
tapaasi käyttää 
verkkosivustoa, vaan 
tämä tapahtuu 
automaattisesti teknisten 
toimintojen avulla. 

Salattu versio IP-
osoitteestasi, jota me 
Cellebsillä emme voi 
yhdistää sinuun 

Tietoa siitä, miten käytät 
verkkosivustoamme 

Tietoa valinnoistasi 

Käsittelyn 
oikeudellinen 
peruste on 
oikeutettu etumme 
varmistaa, että 
pystymme 
tarjoamaan hyvin 
toimivan ja 
turvallisen 
verkkosivuston. 

Verkkosivuston 
toiminnallisuutta varten 
evästeiden avulla kerätyt 
henkilötiedot säilytetään 
yhden vuoden ajan. 

Valintojesi muistamiseksi 
evästeiden avulla kerätyt 
henkilötiedot tallennetaan 
Cookiebotiin sen jälkeen, 
kun olet antanut 
suostumuksesi. 

Jotta voimme kerätä henkilötietoja vieraillessasi verkkosivustollamme edellä kuvatulla tavalla, käytämme 
evästeitä ja vastaavia tekniikoita. Verkkosivustoltamme löytyvästä evästekäytännöstä saat lisätietoa siitä, miten 
nämä toimivat. 

Voit välttää evästeiden käytön muuttamalla selaimesi asetuksia. 

*Profilointi: Henkilötietojasi käytetään markkinointipalvelujen tekemässä niin sanotussa profiloinnissa, jotta 
voimme näyttää sinulle tarjouksia, jotka meidän ja markkinointipalvelujen mielestä sopivat sinulle parhaiten, ja 
tarjota sinulle räätälöityä markkinointia. Profilointia tehdään, koska muuten emme voisi näyttää sinulle 
relevantteja tarjouksia ja markkinointia, vaan sinulle näytettäisiin tarjouksia, jotka eivät ole sinulle relevantteja. 
Sinulla on oikeus vastustaa profilointia. Voit lukea lisää oikeudestasi vastustaa profilointia alta, jossa oikeutesi 
selitetään yksityiskohtaisesti.  

 

Voidaksemme viestiä kanssasi ja tarjota sinulle räätälöityjä tietoja ja tarjouksia 

Mitä tarkoitusta varten 
käsittelemme 
henkilötietojasi? 

Mitä henkilötietoja 
käsittelemme? 

Mikä on käsittelyn 
oikeudellinen peruste? 

Kuinka kauan säilytämme 
henkilötietojasi tätä 
tarkoitusta varten? 

Lähettääksemme 
ostoksia tehneille 
asiakkaille tietoa ja 
tarjouksia sisältäviä 
uutiskirjeitä, 
tekstiviestejä ja 
postilähetyksiä. 

Sähköpostiosoite, 
puhelinnumero ja/tai 
osoite (riippuen siitä, 
oletko kieltänyt 
markkinoinnin jonkin 
kanavan kautta). 

Käsittelyn oikeudellinen 
peruste on oikeutettu 
etumme lähettää 
markkinointia 
verkkokaupassamme 
ostoksia tehneille, ellet 
ole päättänyt kieltää 
markkinointia. 

Lähetämme 
markkinointiviestejä 36 
kuukauden ajan ostoksen 
tekemisestä. 

Uutiskirjeitä ja tekstiviestejä 
lähetetään 24 kuukauden ajan 
ostoksen tekemisestä. 

Jos päätät kieltäytyä 
vastaanottamasta meiltä 
markkinointia, henkilötietosi 
tallennetaan 
peruutusrekisteriimme 
toistaiseksi (katso tämän 
taulukon viimeinen rivi). 

https://www.cellbes.fi/asiakaspalvelu/ostoehdot-1/cookies
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Lähettääksemme tietoa 
ja tarjouksia sisältäviä 
uutiskirjeitä 
sähköpostitse ja 
tekstiviestein 
uutiskirjeemme tilaajille. 

Sähköpostiosoite ja 
matkapuhelinnumero
. 

Meille antamasi 
suostumus. 

Henkilötietoja säilytetään niin 
kauan kuin sinulla on tili 
verkkosivustollamme. 

Jos päätät kieltäytyä 
vastaanottamasta meiltä 
markkinointia, henkilötietosi 
tallennetaan 
peruutusrekisteriimme 
toistaiseksi (katso tämän 
taulukon viimeinen rivi). 

Mukauttaaksemme 
hyväksymiesi 
markkinointiviestiemme 
sisältöä, jotta saat 
tarjouksia ja tietoa 
tuotteista, jotka 
saattavat kiinnostaa 
sinua. 

Keräämme tietojasi 
evästeiden ja vastaavien 
tekniikoiden avulla. Voit 
lukea lisää evästeiden 
käytöstä täältä. 

Yhteystiedot (esim. 
sähköpostiosoite ja 
postiosoite), 
ostohistoria, tietoa 
käyttäytymisestäsi 
verkkosivustollamme 
ja uutiskirjeessämme 
klikkaamistasi 
linkeistä. 

Käsittelyn oikeudellinen 
peruste on oikeutettu 
etumme tarjota sinulle 
räätälöityjä tietoja ja 
tarjouksia. 

Henkilötietoja säilytetään 
ostoksen tekemisestä tai tilin 
luomisesta alkaen ja 24 
kuukautta eteenpäin. 

Parantaaksemme ja 
kehittääksemme 
markkinointiamme ja 
muita viestejämme 
(mukaan lukien 
uutiskirjeet) 
analysoimme, miten 
avaat uutiskirjeemme ja 
mitä klikkaat.  

Luovutamme 
henkilötietosi myös 
palveluntarjoajalle 
Voyado, jonka työkaluja 
käytämme 
analysoidaksemme, 
miten avaat 
sähköpostimme ja mitä 
klikkaat. 

Emme kuitenkaan tee 
tällaista analyysia 
yksilötasolla, joten 
emme tarkastele sitä, 
miten juuri sinä olet 
vuorovaikutuksessa 
uutiskirjeidemme kanssa. 

Keräämme tietojasi 
evästeiden ja vastaavien 
tekniikoiden avulla. Voit 

IP-osoite, 
sähköpostiosoite, 
tiedot siitä, miten 
avaat lähettämämme 
viestit ja mitä 
klikkaat. 

 

Käsittelyn oikeudellinen 
peruste on oikeutettu 
etumme parantaa ja 
kehittää 
markkinointiamme ja 
muita viestejämme. 

 

Henkilötietoja säilytetään 36 
kuukautta viestinnän 
vastaanottamispäivästä. 

Jos päätät kieltäytyä 
vastaanottamasta meiltä 
markkinointia, henkilötietosi 
tallennetaan 
peruutusrekisteriimme 
toistaiseksi (katso tämän 
taulukon viimeinen rivi). 

https://www.cellbes.fi/asiakaspalvelu/ostoehdot-1/cookies
https://voyado.com/privacy-policy/
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lukea lisää evästeiden 
käytöstä täältä. 

Lähettääksemme 
markkinatutkimuksia 
ostoksia tehneille. 

Nimi ja 
sähköpostiosoite. 

Käsittelyn oikeudellinen 
peruste on oikeutettu 
etumme lähettää sinulle 
markkinatutkimuksia. 

Henkilötietoja säilytetään 
markkinatutkimuksen 
lähettämiseen tarvittavan 
prosessin ajan. 
Markkinatutkimuksia 
lähetetään korkeintaan 24 
kuukauden ajan ostoksen 
tekemisestä. 

Jos päätät kieltäytyä 
vastaanottamasta meiltä 
markkinointia, henkilötietosi 
tallennetaan 
peruutusrekisteriimme 
toistaiseksi (katso tämän 
taulukon viimeinen rivi). 

Varmistaaksemme, että 
tiedot, joita meillä on 
sinusta viestiessämme 
kanssasi, ovat oikein, 
yhdistämme 
yhteystietosi 
ajantasaiseen 
tietokantaan. 

Yhteystiedot, esim. 
nimi, postiosoite ja 
sähköpostiosoite. 

Käsittelyn oikeudellinen 
peruste on oikeutettu 
etumme varmistaa, että 
esimerkiksi viestimme 
lähetetään oikealle 
vastaanottajalle ja 
ylläpitääksemme 
rekisteriä. 

Henkilötietoja säilytetään niin 
kauan kuin sinulla on tili 
verkkokaupassamme tai saat 
meiltä markkinointiviestintää, 
yleensä 36 kuukautta ostoksen 
tekemisestä tai pidempään, jos 
olet päättänyt säilyttää tilisi. 

Markkinointilain 
noudattamiseksi 
käsittelemme 
henkilötietojasi, jos olet 
ilmoittanut, että et halua 
vastaanottaa 
markkinointia tai jos olet 
peruuttanut 
suostumuksesi 
markkinointiin. Tässä 
tapauksessa 
tallennamme 
sähköpostiosoitteesi 
”peruutusrekisteriin” 
varmistaaksemme, että 
emme lähetä 
markkinointia sinulle. 

Emme käsittele näitä 
henkilötietoja 
aktiivisesti, joten emme 

Sähköpostiosoite ja 
tarvittaessa myös 
puhelinnumero. 

Tietoja siitä, että et 
enää halua 
vastaanottaa 
markkinointia meiltä 
tai että olet 
peruuttanut 
suostumuksesi 
markkinointiin. 

Käsittely on 
välttämätöntä, jotta 
voimme täyttää 
markkinointilain 
mukaisen 
velvollisuutemme 
varmistaa, että et saa 
viestintää, jota olet 
pyytänyt olemaan 
lähettämättä. 

 

Sähköpostiosoitteesi säilyy 
peruutusrekisterissämme, 
kunnes pyydät meitä 
poistamaan 
sähköpostiosoitteesi sieltä. 

https://www.cellbes.fi/asiakaspalvelu/ostoehdot-1/cookies
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tarkastele 
sähköpostiosoitettasi 
emmekä käytä sitä 
mihinkään muuhun kuin 
sen varmistamiseen, että 
et saa meiltä 
markkinointiviestintää. 

 

Voidaksemme kehittyä ja parantaa toimintaamme analyysien avulla 

Mitä tarkoitusta varten 
käsittelemme 
henkilötietojasi? 

Mitä henkilötietoja 
käsittelemme? 

Mikä on käsittelyn 
oikeudellinen peruste? 

Kuinka kauan säilytämme 
henkilötietojasi tätä 
tarkoitusta varten? 

Analysoidaksemme, 
miten voimme parantaa 
palveluitamme ja 
tarjontaamme 
asiakkaillemme. 

Ostohistoria, nimi ja 
henkilötunnus. 

Käsittelyn oikeudellinen 
peruste on oikeutettu 
etumme varmistaa, että 
voimme tarjota sinulle 
ja muille asiakkaillemme 
entistä parempaa 
palvelua. 

Henkilötietoja säilytetään 
ostohetkestä alkaen, kunnes 
ne on luovutettu meidän 
puolestamme palvelun 
suorittavalle 
palveluntarjoajalle enintään 
36 kuukauden ajan 
ostohetkestä. 

 

Miten olemme tehneet etujen vertailun, kun oikeudellisena perusteena on 
oikeutettu etumme? 

Cellbes käsittelee henkilötietojasi tiettyihin tarkoituksiin oikeutetun etumme perusteella. 
Tätä varten suoritamme etujen vertailun, jonka pohjalta olemme arvioineet, että oikeutettu 
etumme käsittelyn suorittamiseen on painavampi kuin sinun etusi ja perusoikeutesi, jotka 
koskevat henkilötietojesi käsittelyn estämistä. 


